
Pokud chcete navštívit Kanadu (návštěvnická víza)

Velvyslanectví Kanady v Praze vyřizuje žádosti o vízum pro dočasný pobyt (návštěvnická víza) pro občany a 
osoby žijící v České republice.

Nejdříve je nutné zjistit, zda pro vstup do Kanady potřebujete toto vízum. Seznam zemí a území, jejichž 
občané potřebují ke vstupu do Kanady návštěvnické vízum.

Pokud nepotřebujete vízum, přečtěte si prosím všeobecné informace pro vstup do Kanady.

Pozn.: Platnost vašeho pasu musí být alespoň o 1 den delší než váš pobyt v Kanadě.

Jak podat žádost o vízum v Praze

Úplnou žádost můžete doručit osobně od pondělí do čtvrtka mezi 8:30 a 11:30. Žádosti se snažíme vyřídit 
za 10 pracovních dní. V některých případech může být prodloužena o dalších 10 či více pracovních dní. O 
této skutečnosti budete vyrozuměni. Svou žádost, strojově čitelný pas a ostatní dokumenty (včetně originálu 
potvrzení o uhrazení poplatku za zpracování žádosti) můžete doručit na Velvyslanectví Kanady v Praze 
některým z následujících způsobů:

Vy nebo vámi pověřená třetí strana (člen rodiny, přítel atd.) můžete doručit žádost osobně  - Kontaktní 
informace.

1.

Svou žádost a dokumenty můžete Velvyslanectví Kanady v Praze zaslat poštou. Vízové oddělení vám 
automaticky vrátí pas a originály dokumentů, jejichž kopii jste přiložili k žádosti, poštou přímo na vaši 
adresu.

2.

Žádost s dokumenty můžete zaslat Velvyslanectví Kanady v Praze kurýrem. V tomto případě si musíte 
předplatit zpětné poštovné. Vízové oddělení vám pas a originály dokumentů, jejichž kopii jste přiložili k 
žádosti, vrátí zpět prostřednictvím vámi předplaceného kurýra.  

3.

Kontaktujte svou cestovní kancelář v ČR, která může nabízet podání žádosti v Praze v zastoupení svých 
klientů. Pokud zastupujete cestovní kancelář působící v České republice a máte zájem zaregistrovat se 
pro tuto službu, klikněte prosím zde.

4.

V případě, že po dobu zpracování žádosti nemůžete na velvyslanectví ponechat pas, přiložte k žádosti kopie 
všech stránek pasu. Poštou byste měli svou žádost a dokumenty Velvyslanectví Kanady v Praze zaslat nejméně 
6 až 8 týdnů před plánovaným datem odjezdu. Pas bude automaticky zaslán zpět poštou, pokud v žádosti 
nebude uvedeno jinak.

Každá žádost musí obsahovat formuláře, všechny požadované dokumenty, fotografie a originál 
potvrzení o zaplacení poplatku za zpracování žádosti.

Upozorňujeme vás, že dokumenty předložené s vaší žádostí se stávají majetkem kanadské vlády a nemohou 
být vráceny v jakékoliv formě. Před podáním žádosti se ujistěte, že máte kopie všech dokumentů, které 
můžete později potřebovat. Pokud budete chtít vrátit originály důležitých dokumentů, je nutné k žádosti přiložit 
jejich kopii.

Poplatky za zpracování žádosti a sada žádostí

Poplatky se vztahují ke zpracování žádosti o vízum pro krátkodobý pobyt. V případě zamítnutí žádosti se tyto 
poplatky nevrací.

Jednovstupní vízum umožňuje během platnosti víza pouze 1 vstup do Kanady.•
Vícevstupní vízum umožňuje během platnosti víza několik vstupů do Kanady.•
Tranzitní vízum umožňuje vstup do Kanady pouze za účelem krátkého zastavení (max. 48 hodin) během 
cesty do jiné země. Pokud budete cestovat zpět rovněž přes Kanadu, požádejte o tranzitní vízum platné 
pro dva vstupy. Tranzitní víza se vydávají bez poplatku. 
 

•

Často kladený dotaz: Jaký je rozdíl mezi jednovstupním a vícevstupním vízem? 
  
Důležité: Platnost víza pro dočasný pobyt nikdy nepřesáhne platnost pasu.

Informace k podání kompletní žádosti a povinné formuláře: 

Přehled potřebných dokumentů  PDF*  (55 KB)•

Česky   Slovensky
Domů > Objevte Kanadu > Víza a přistěhovalectví

Page 1 of 2Pokud is přejete navštívit Kanadu (návštěvnická víza)

1.4.2012http://www.canadainternational.gc.ca/czech-tcheque/visas/temporary_resident_visas_resident_tempora...



Žádost o dočasný pobyt podaná mimo Kanadu  v angličtině nebo francouzštině PDF*   (500 KB)  
[IMM5257]   
Prosím přečtěte si řádně instrukce a seznam potřebných dokumentů.  Před podáním úplné žádosti se 
prosím ujistěte, že je přiložena a podepsána poslední strana (strana 5 z 5), na které jsou vytištěny 
čárové kódy.  Poznámka: čárové kódy se vytisknou pouze v případě, že je na vašem počítači povolen 
"JavaScript" v programu Acrobat Reader. Žádosti bez přiloženého čárového kódu nepřijímáme a 
budou vráceny. 

•

Dodatečné informace o rodinných příslušnících  v angličtině nebo francouzštině PDF*  (580 KB)  
[IMM5645]

•

Poplatky za zpracování žádosti PDF*   (120 KB)•
Informační průvodce v angličtině nebo francouzštině PDF*  (660 KB) [IMM 5256] 
 

•

Doplňující informace:

Fotografie - specifikace•
Dodatek 1  v angličtině PDF*  (500KB)  [IMM5257B_1]•
Zplnomocnění zástupce   PDF*  (53 KB) [IMM 5476]•
Zákonné prohlášení o společné domácnosti   PDF*   (97 KB) [IMM 5409]•
Země a území, jejichž občané potřebují k návštěvě Kanady vízum•
Pokud víza nepotřebujete, prostudujte si obecné požadavky pro vstup do Kanady •

Český překlad k formulářům:

Překlad termínů použitých ve formuláři Žádost o dočasný pobyt podaná mimo Kanadu  [IMM5257]  
Překlad termínů použitých ve formuláři Dodatečné informace o rodinných příslušnících [IMM5645]  
Překlad termínů použitých ve formuláři Dodatek 1 [IMM5257B_1]

Zde najdete seznam často kladených dotazů.

 

* PDF - soubory v pdf formátu. K zobrazení těchto souborů je třeba Adobe Acrobat Reader. Pokud stránka společnosti Adobe není 
přístupná, můžete si stáhnout Acrobat Reader zde. Můžete také navštívit stránky společnosti Adobe pro on-line konverzní nástroje pro 
dokumenty ve formátu PDF.

Poslední aktualizace: 2012-02-14
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